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Безпека – це життя людини,

  

   Безпека – це наше майбуття.

  

   Прийміть до серця світ природи –

  

   Прекрасне буде всіх життя!

  

   Найвища цінність суспільства – людина, її життя і здоров’я. Оскільки основи мислення
закладаються у дитини в сім’ї, «материнська школа» повинна сформувати у дитини перші
уявлення про навколишній світ і місце людини в цьому світі. 

      

   Необхідно зауважити, що з кожним роком збільшується кількість факторів, що
негативно впливають на життя і здоров’я людини.

  

   Виховання в сім’ї залежить від загальної культури батьків, яким гарантується право
вільного доступу до інформації про стан довкілля, про якість харчових продуктів і
предметів побуту, а також право на її поширення.

  

   Кожна дитина почуває себе у безпеці тоді, коли знає, як правильно діяти у певній
ситуації. Сьогодні, навчаючи дітей правилам безпеки життєдіяльності, ми закладаємо
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надійний фундамент знань на майбутнє.

  

   Брак життєвого досвіду, беззахисність і невміння діяти в критичних ситуаціях робить
дитину уразливою в усіх відношеннях.

  

   Тому, традиційно, в комунальному закладі  «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа – інтернат №4»  з 18.04.2016 по 22.04.2016 пройшов Тиждень знань з основ 
безпеки життєдіяльності на тему: «Наша безпека у наших руках!».

  

   Різноманітною за змістом і формою профілактичною роботою з питань здорового
способу життя та безпеки життєдіяльності було охоплено 100% учнів навчального
закладу.

  

   Відповідно до тематики Тижня в комплексі були проведені заходи:

  

   - загальношкільна  лінійка, присвячена відкриттю Тижня знань з основ безпеки
життєдіяльності (Заремба Л.Д., Антошков В.І., Зазуля Л.А.); 

  

   - оперативно-методична нарада з педагогами щодо організації проведення Тижня
знань з основ безпеки життєдіяльності (Заремба Л.Д., Антошков В.І.);

  

   - уроки з безпечної життєдіяльності та профілактики травматизму у 7-9 класах (класні
керівники, вихователі 7 – 9 класів);

  

   - виховні години, бесіди з учнями на теми: «Це повинен знати кожен», «Дорога до
школи», «Стій! Увага! Йди!», рухливі ігри «Водії», «Пішоходи та автомобілі» (1-4 класи) ;
небезпека вдома і на вулиці, з основних правил поведінки: у транспорті, на автошляхах,
на воді; при користуванні предметами побутової хімії та піротехнічними засобами,
правила безпечної поведінки з незнайомими людьми (1-9класи) (вихователі 1- 9 класів);
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   - виставка малюнків на тему «Безпека мого життя!!!», «Добрий і злий сірничок» (1-4
класи); «Коли електроприлади бувають небезпечними», «Твоя безпека залежить від
тебе» (5-9 класи) (Білецька М.В., Медвідь С.В., Гуйванюк Н.В.);

  

   - урок на тему: «Надзвичайні ситуації та вихід з них» у 1 – 9 класах (класні керівники 1
– 9 класів);

  

   - оформлена стіннівка на тему «Безпечне довкілля» (Зазуля Л.А., Іліщук М.О.);
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     - показ презентації «Безпечне користування газом у побуті»( 8-9 класи) (Зазуля Л.А.);     -проведена  лекція лікаря на тему: «Запобігання хвороб від укусів комах», «Отруєннягрибами» (6 – 9 класи) (Малетич О.Д.);     - вікторина на кращого знавця «Правил безпечної поведінки», «Безпека та загрози»(Зазуля Л.А.);     
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     - написання творів на тему: «Героїчна професія – рятувальник» (Шевчук І.М., ГоликУ.Б., Бабюк Р.І.);     - оформлена виставка методичної та науково-популярної літератури, присвяченоїбезпеці життя дитини (Баран М.М.);     -  продемонстрований відеофільми про надзвичайні ситуації та загрози, які вонинесуть, про героїчну працю рятувальників (вихователі 1 – 9 класів);     - проведені з батьками бесіди, роз’яснення, інструктажі  з тематики запобіганнятравматизму серед дітей (класні керівники, вихователі 1 – 9 класів);     - підбиття підсумків, присвячене закриттю Тижня знань з основ безпекижиттєдіяльності (Заремба Л.Д., Антошков В.І.).     Педагоги піклуються про те, щоб перед учнями розкрився зміст дії, її ціль та засобирішення, і по можливості пропонують дітям самостійно шукати рішення поставленихзавдань. Вчителі дуже ефективно попрацювали над тим, щоб діти засвоїли правила,чого не слід робити.      Проведена робота була змістовною, корисною, цікавою. Діти показали достатнійрівень знань з правил безпеки життєдіяльності.     
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